



Поздравляем **Селиванова Александра**, учащегося 11 класса, с победой в номинации «Лучший командир» на соревнованиях юнармейских отрядов. Молодец!



Колонка редактора

Тираж 45 экземпляров



Сегодня на базе нашей школы прошёл семинар, где состоялся обмен опытом работы специалистов-медиаторов в образовательных организациях городского округа Сухой Лог и Горноуральского городского округа по теме «Эффективность работы Школьных служб примирения»

Корреспонденты «Планеты-10» заинтересовались этим мероприятием и обратились с вопросами к некоторым участникам семинара-практикума. Так, Федонова Елена Леонидовна, социальный педагог МАОУ СОШ№4, сказала, что уже в течение 20 лет она занимается разрешением конфликтов среди подростков. Она рассказала, что чаще, конечно, конфликтуют

мальчики, так как не умеют договариваться друг с другом, но в памяти остался случай драки на улице девочек (это, правда было ещё до создания Службы примирения). С ними поговорили, «примирили их», а вот родители уже успели позвонить в полицию. В итоге одну из девочек поставили на учёт, а девчонки сами были после всего случившегося подругами закадычными. Вывод: и с родителями надо уметь договариваться.

И Н. Кочкин, руководитель Службы доверия го Сухой Лог, тоже отметил, что чаще всего ему приходится общаться именно с детьми. «До сих пор сохранились эпизоды таких встреч, - говорит Иван Николаевич, - когда многолетний конфликт дошёл до предела, обратились за помощью в Службу доверия, так вот в течение 3-4 месяцев мы решали эту трудную задачу. Поэтому, чем раньше прибегают к содействию со специалистами, тем легче всё исправить»

Следующим нашим собеседником была Фирсова Раиса Овсеевна, директор ЦОК ДПО, кандидат педагогических наук, полковник полиции в отставке.

-Раиса Овсеевна, оцените, пожалуйста, в нескольких словах сегодняшнее мероприятие.

-Очень высокий уровень. Всё, что я увидела, превзошло мои ожидания.

-Какую пользу, на Ваш взгляд, получили собравшиеся от семинара-практикума?

-Гостям из Богдановича и Горноуральского ГО всё очень понравилось. Во время обсуждения отметили, что увидели практическое решение проблем. Директор школы Просвирякова О.А. подробно рассказала, как выстраивается работа Службы.

-Что бы Вы пожелали нашей школьной Службе примирения?

~~Дальше развиваться. Ещё раз скажу, неожиданно приятно удивлена тем, что увидела. Всё правильно делаете. Молодцы!.~~ Интересовалась Краснова Аня. Страницу подготовила Глызина Н.П.

Фирсова Р.О.

Россия – родина моя!



Под таким лозунгом 16 ноября в нашей школе в третий раз прошел муниципальный фестиваль «Я, ты, он, она – вместе целая страна!» В этот день все народы празднуют Международный день толерантности. Отмечается он с 1995 года, когда страны, входящие в ЮНЕСКО, подписали Декларацию принципов терпимости.

Целью данного мероприятия является создание условий для формирования этнической толерантности среди учащихся. Из года в год растет и ширится движение доброжелательных и творческих детей.

Если в 2012 году на фестивале присутствовало 8 команд, то в 2016 и 2017 соответственно 9 и 10.

Праздник открыла директор школы Просвирякова О.А.. Она сказала о том, что в современном мире, когда такая сложная внешняя обстановка, очень важно жить в единстве. Затем каждая команда побывала на 10 этапах, проявила знание субъектов РФ, национальных костюмов, основ мировых религий, российских праздников. Пятиклассники показали великолепные музыкальные, вокальные и артистические данные при инсценировке сказок народов России.

А с какой радостью и задором ребята танцевали! Как легко решали конфликтные ситуации! И как доброжелательны по отношению друг к другу! За два часа участники фестиваля успели поучаствовать в разных национальных играх: северо-осетинской «Возьми флажок!», дагестанской «Надень папаху!», башкирской «Юрта». Но больше всего понравилась ребятам татарская игра – «Хозяин и горшок».

Двигаясь от станции к станции, учащиеся все больше узнавали о культуре русских, удмуртов, казахов, украинцев, белорусов, аварцев, таджиков, потому что в каждом кабинете и в зале, где состоялось открытие фестиваля, была оформлена замечательная выставка, посвященная народам России. В актовом зале ребята смотрели интересные мультфильмы и видеоролики

После подведения итогов специалист по работе с молодежью Пасынкова А.С. вручила дипломы всем участникам фестиваля и подарила от Городского молодежного центра памятные подарки призерам: команде «Дружба» школы №11 (руководитель - Сапрыкина А.Н.) – 1 место, команде «Сила дружбы» лицея «17» (Втюрина О.С.) – 2 место и команде «Дружба народов» школы №3 (Коковин П.С.).

Была и самая вкусная часть мероприятия. Новопышминские учащиеся и учителя накрыли стол из национальных блюд. Каким вкусным был чай с казахскими баурсаками, русскими блинами, творожными шариками, яблочным пирогом, хворостом, таджикскими лепешками, белорусскими драниками и др. блюдами.



Хочется верить, что, знакомясь с традициями разных народов, участники фестиваля осознали культурное многообразие нашей страны, стали признавать ценность каждого народа, потому что никогда не забудут зажигательный русский танец «Огонь и вода» на нашем фестивале и заключительную песню: «Моя Россия – моя страна!», которую пели дружно хором. Но, самое главное, будут рассказывать своим одноклассникам, как подружились с ровесниками из других школ. Атмосфера праздника – это лучший залог воспитания детей в духе толерантности.

М.М. Николина, учитель истории и обществознания МАОУ СОШ №10

Уже стало традицией в нашей школе в первый каникулярный день приглашать учащихся на Школу Талантливых Детей. Вот и в этом году Школа вновь открыла двери увлеченной молодежи. На пяти станциях ребята учились фантазировать.

Домашним заданием стало изготовление подарка к самому теплому празднику- Дню матери. Поделки получились яркие, оригинальные. В одной работе надо было объединить разные техники выполнения. Это и соленое тесто, оригами, работа с тканью, квиллинг- все то, чему ребята научились на мастер-классах, а вдохновляли к творению звучащие музыкальные картины про теплоту и мамину заботу.

Победителями конкурса стали Устинов Семен и Галишанова Мария (2 класс). Второе место заняли Нохрин Стас(3б класс) и Зверева Саша(1б класс). Третье место заняли Шевчук Лена (3б класс), Машковцев Денис (1 а класс), Богданова Саша(5а класс), Хабиббулина Вика(7бкласс).



Молодцы! Поздравляем! Приходите, творите, участвуйте и выигрывайте!

Муниципальный СМОТР ЮНОАРМЕЙСКИХ ОТРЯДОВ для наших ребят стал результативным. Они заняли 3 командное место, победив в номинациях «Физподготовка», «Стрельба из пневматической винтовки». 2 место - в номинации «Огневая подготовка», 3 место - в номинации «Ратные страницы истории Отечества». Командир Селиванов Александр признан лучшим.



Команда юноармейцев
Тренер Пилипака Станислав Валерьевич

Знать права необходимо!

Часто мы в жизни совершаем ошибки, не зная каких-то законов или же своих прав. Муниципальная пресс-конференция для обучающихся «Я и мои права по трудовому законодательству», организованная ассоциацией социальных педагогов, дала нам, десятиклассникам, представление о необходимой документации при приеме на работу, о правах и обязанностях подростков, мы познакомились с понятием трудовые споры. В работе конференции принимали участие сотрудники прокуратуры, директор ДПОС ЦПК «Охрана труда» Е.В. Аликина, представители Администрации городского округа Сухой Лог во главе с Валовым Р.Ю.

В режиме online-беседы были заданы вопросы, которые включены в ЕГЭ по обществознанию, также интересно было узнать, какую ответственность несет работодатель за несвоевременную выплату заработной платы. *Русских Арина*



Беседу ведёт Валов Р.Ю.



Улицы и дворы села укрыл белый снег. Вечером, когда в домах зажигаются огни, особенно чувствуется приближение главного праздника года – Нового года.

18 ноября – день рождения дедушки Мороза. Без него даже представить себе Новый год

невозможно!

Ребята 2 класса написали Деду Морозу поздравительные письма, не забыли попросить у него и для себя подарок. Опустив конверт в почтовый ящик, мы сразу ощутили приближение праздника, ожидание волшебства.

А волшебство, оно такое: оно происходит только тогда, когда в него веришь сильно- сильно...



Скоро наступят настоящие холода, и, значит, птичкам нужна будет наша помощь. Чем мы можем им помочь? Надо сделать кормушки и постоянно заполнять их кормом. А знаете ли вы, что в среднем только двум из десяти птиц удастся пережить зиму и встретить весну своим веселым пением. Остальные погибают от голода и холода, так как недостаток корма снижает способность пернатых бороться с морозами.

Аня Бухгамер из 2 класса (см. фото) смастерила кормушку и принесла в класс. А где же разместить кормушку, чтобы наблюдать за пернатыми малышами? Решено было установить на карнизе.

Слетаются воробьи и синички к нашему окну каждый день. Только успевай крошки да семечки подсыпай! И птицам хорошо, и мы за природой наблюдаем. Экскурсия, не выходя из класса.

Спешите делать добро — поставьте кормушку у своего окна.

Радость от общения с природой вам обеспечена.

Страничка подготовлена по материалам, предоставленным учащимися

2 класса (кл.рук. Давыдова Ю.В.)



Планета 10

Учредитель: Просвирякова О.А.

МАОУ СОШ №10

Куратор—Глызина Н.П.

Редактор газеты:
Парамонова Анастасия